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1
学校は、教育目標を適切に設定し、その
具現化に努めている。

81% 24% 57% 13% 6% 89% 24% 65% 9% 9%

2
学校は、児童の学力や体力の状況を把握
し、適切な教育課程を編成している。

81% 22% 59% 13% 6% 83% 16% 67% 14% 14%

3
学校では、基礎・基本の徹底と確かな学
力の向上を図っている。

89% 30% 60% 9% 2% 85% 24% 61% 13% 13%

4
学校では、子どもがわかりやすいよう工
夫して指導を行っている。

84% 27% 57% 13% 3% 85% 27% 57% 14% 14%

5
集団生活に必要なルールやマナーを守る
態度が育っている。

85% 24% 61% 12% 3% 79% 22% 57% 16% 16%

6
学校や家庭で「おはよう」「ありがと
う」などのあいさつのできる子どもに
育っている。

72% 24% 47% 23% 5% 68% 18% 50% 26% 26%

7
学校や家庭で掃除をしたり、お手伝いを
したりする子どもに育っている。

78% 24% 54% 19% 2% 64% 16% 49% 32% 32%

8
学校では、子どものよさを見つけ、伸ば
そうとしている。

86% 31% 55% 11% 3% 79% 23% 56% 20% 20%

9
子どもは、友だちと仲よく生活してい
る。

90% 32% 57% 9% 2% 91% 38% 53% 8% 8%

10
学校では、子どもの悩みやトラブル等に
ついて、適切に対応している。

85% 26% 60% 11% 3% 81% 21% 60% 15% 15%

11
保護者からの相談や要望に対して、教職
員は誠実に対応している。

91% 32% 58% 6% 3% 86% 30% 56% 11% 11%

12
学校では、保健の指導をよく行い、児童
の健康の増進に努めている。

93% 39% 54% 5% 2% 90% 26% 64% 8% 8%

13
学校では、安全についての指導をよく行
い、児童の事故防止に努めている。

92% 32% 60% 6% 2% 85% 27% 58% 12% 12%

14
学校は、子どもたちが地域と深くかかわ
り学習する機会を設けている。

92% 30% 62% 7% 2% 77% 18% 59% 18% 18%

15
学校は、学校公開日や授業参観、学校行
事等を適切に行っている。

86% 31% 55% 10% 4%

16
保護者は、学校教育に積極的に関わろう
としている。(授業参観・懇談会・PTA活動他)

88% 23% 65% 11% 1%

17
学校は、保護者や地域の願いに応えよう
としている。

88% 27% 60% 9% 3% 80% 16% 64% 16% 16%

18
学校は環境を整え、きれいで安全な環境
づくりに取り組んでいる。

88% 24% 63% 9% 3% 75% 16% 59% 16% 16%

令和5年度学校評価（保護者）

R５年度 ※参考　　R４年度

実施していない

R5保護者アンケート　　　回答数：772


